

Информационная справка
о компании «Business Performance»:

ИНН 4707036055

ОКВЭД (основные):

74.14 – консультирование по вопросам коммерческой деятельности и управления

74.11 – деятельность в области права

Компания «Business Performance» с февраля 2014 года специализируется на правоприменительной практике Трудового законодательства Российской Федерации в процессе оказания услуг аутсорсинга кадрового администрирования и подготовки кадровых документов и документов охраны труда для компаний-клиентов к проверкам Государственной инспекции труда.

Компания аккредитована Министерством труда и социальной защиты РФ как организация, оказывающая услуги в области охраны труда. Регистрационный номер 4324 от 09.03.2016 года.

Качество оказания услуг компании «Business Performance» и соблюдение ею в своей работе законодательно установленных требований подтверждается сертификатом соответствия системы менеджмента по защите персональных данных (рег. № ROSSERT.RU.406.4707036055 от 06.04.2017 г.) и сертификатом соответствия системе менеджмента качества применительно к деятельности в области права (рег. № RER.RU.0198.12.15), полученными в порядке добровольной сертификации.

Экспертный уровень ведения и подготовки кадровых документов компаний-клиентов нашими специалистами подтверждается выдачей нашим клиентам «Сертификата доверия работодателю» Государственной инспекцией труда. В компании работают сотрудники, имеющие высшее юридическое образование и практический опыт работы в профильной области от 10 лет и более.

Специалисты компании «Business Performance» имеют требуемый уровень квалификации в соответствии с профстандартами, подтверждаемый дипломами и удостоверениями в соответствующих областях деятельности (управление персоналом, кадровое делопроизводство, охрана труда, работа в программе 1С, гражданская оборона, пожарная безопасность).

Высокий уровень специалистов нашей компании отмечен Учебным центром «ПЕРСПЕКТИВА» (г. Санкт-Петербург) специалисты нашей компании выбраны Учебным центром «ПЕРСПЕКТИВА» в качестве экспертов-практиков для проведения практического обучения (профессиональная переподготовка, семинары и мастер-классы для специалистов в области управления персоналом, кадрового делопроизводства, а также, руководителей и юристов в области правоприменения норм Трудового законодательства Российской Федерации).

Основная территория оказания наших услуг – Санкт-Петербург и Ленинградская область. Также, мы работаем дистанционно в городах 17 регионов России (в основном это города присутствия филиалов и представительств наших клиентов).

Наша компания имеет успешный опыт работы, подтверждаемый многочисленными положительными отзывами и благодарностями наших клиентов: производственных, строительных, образовательных, торговых, медицинских компаний как частного, так и государственного сектора. Также, нашими консалтинговыми услугами пользуется УПФ России по Ленинградской области.

Наша компания является членом Торгово-Промышленной палаты Ленинградской области и Торгово-Промышленной палаты г. Санкт-Петербурга.

С Уважением,
Генеральный директор
Сотова

Ирина А.

Моб. телефон: +7 (911) 241 92 09

E-mail: info@bp-interim.ru

Сайт: WWW.BP-INTERIM.RU